
 

 

 

УВЕДОМЛЕНИЕ  

ОТНОСНО ТРАНСАКЦИЯ 
 

София, 21 ноември 2025 г. – Ръководството на ИмПулс Растеж АД уведомява, 

че ИмВенчър III КДА участва в рунд на финансиране на Daye Biotech Limited 

чрез увеличение на капитала. Инвестицията на ИмВенчър III КДА възлиза на 

500 хил. евро и е част от рунд на финансиране на компанията, подкрепен 

както от съществуващи, така и от нови институционални инвеститори. 

Събраните средства ще бъдат инвестирани в ускоряване на растежа на 

ключови пазари и стратегическо разширяване на продуктовото портфолио 

на Daye — от иновативни медицински изделия към интегрирани диагностични 

платформи за гинекологично здраве. Инвестицията ще подпомогне 

комерсиализирането на решения, които обединяват диагностика, 

превенция и персонализирана грижа, с цел ранно откриване и по-добро 

управление на гинекологични заболявания. 

 

С уважение, 

Николай Мартинов – представител на изп. директор 

 

 

За Daye Biotech Limited  

Daye е клинична платформа за гинекологично и менструално здраве с представителства в 

Лондон, София и Денвър. Компанията разработва устойчиви и научно валидирани продукти 

и услуги, които обхващат целия спектър на женското здраве — от първата менструация до 

менопаузата. 

Сред решенията на Daye са първите по рода си тампони и превръзки, произведени по 

медицински стандарти и без токсични химикали, както и диагностичен тампон, който 

позволява неинвазивно, по-точно и по-удобно изследване на вагиналния микробиом, HPV и 

полово предавани инфекции. Платформата включва и домашни хормонални тестове, както 

и първата дигитална клиника за менструална и тазова болка, която комбинира изкуствен 

интелект, медицински протоколи и персонализирани препоръки за лечение на този често 

срещан проблем. 

Daye има мисия да преодолее така наречения „gender pain gap“ — системната разлика в 

разбирането, диагностиката и третирането на здравословни състояния при жените — като 

въвежда нови стандарти за безопасност, ефективност и достъпност в гинекологичната 

грижа. Компанията разполага със собствено ISO-сертифицирано производство в България, 

и е подкрепена от водещи международни инвеститори като Hambro Perks, MassMutual 

https://www.yourdaye.com/


 

 

Ventures, Khosla Ventures, Simplyhealth, Martin Varsavsky и Anne Wojcicki, с общо над $20 млн. 

финансиране. 

 

За ИмПулс Растеж АД 

Импулс Растеж АД е акционерно дружество, чиято цел е да влага активите си в растящи 

публични и непублични компании, в сектори, формиращи гръбнака на растящите 

браншове на българската икономика, както и сектори с двуцифрен ръст в глобален 

мащаб. Мисията на дружеството е да популяризира дяловото инвестиране в България. 

Обикновените акции от капитала на ИмПулс Растеж АД са регистрирани за търговия на 

Пазара за растеж на малки и средни предприятия „BEAM“, организиран от Българска 

фондова борса АД, с борсов код IMP. 

 

За ИмВенчър III КДА 

ИмВенчър III КДА е управляван от Импетус Капитал ООД алтернативен инвестиционен фонд, 

в който  ИмПулс Растеж АД има пряко участие. Инвестиционната политика на ИмВенчър III 

КДА e инвестиране на средства в български, румънски, гръцки и свързани с региона и 

диаспората чуждестранни малки и средни предприятия и такива със средна 

капитализация.  
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